Antal per forp.

Det. nr. Pris per forp. Pris per st.
STAVAR
Stavar 4 mm &
|eingd 2damim: W e e e e R Al—02 13 T: — 0: 10
R o e i e Bk e b A1—03 12 1: 10 0: 11
TS e T L e R Al—04 L 1: 20 0: 12
T L L T Al1—05 12 1: 30 0: 13
e T L e L e Al—06 12 1: 40 0: 14
L oy e e Al—07 57, 1: 50 0: 15
RO R S e R A1—08 12 1: 60 0: 16
o L e S SuL e e g T Al—10 12 1: 80 0: 18
At f ) o T R e b e S S LU s Al—40 12 b6: 50 0: &5
Gangade stavar
4 mm @ med M 3 gangor
Kdarna Totallangd
10 mm B ]2 B T P A3—10 25 3: 75 0: 18
20 ., (A e sy A3—20 25 4: 25 0: 22
o e (0 0 R o P o A3—30 25 5 — D: 25
A0 . [60)is Seeasssnnii s A3—40 25 b: 25 0: 30
50 o [ e cmt . S tmas e s A3—50 25 rals 0: 35
&80 , Geeh e S R Sl e A3—40 25 8: 50 0: 40
O o R L S A3—70 25 Q.75 0: 48
Muff, invandig gangning
M SEEGEE et i R R T i A5—05 50 3: 80 Q: 09
Muff, invandig gdnaning
MBIEASOT L0 e B e e e A5—12 50 5: 60 0: 13
BALKAR o. BALKSKARVSTYCKEN
Balkar
T <L Y L TR ) ST e Y ) 12 715 0: 65
A Y R T B1—0D4 12 71 70 0: 70
s il - SIS RESESAL e R R B1—045 12 8: 25 0: 75
Al e TO8 s U a e  aeea B1—08 12 9. 35 0: 85
5 IF ]3'5 3 A S T TR B I T T L S RN T B S T BI_iﬂ ]2 ‘Il:h 45 D: ?5
SRR e e e Bi—12 12 T e
¥ Dl R (NI ey L TS R B1—14 12 12::10 1: 10
L b JUCNR S O Bl—14 12 13: 20 1: 20
8 s JFAR o b L e e B1—18 12 14: 30 1: 30
T o 2278 p | G e e B1—20 12 15: 40 1: 40
Bl #8 S0dens b wiafelver ol o B1—22 12 15: 95 1: 45
P s el s B e R B1—24 12 17: 05 Tans
13 rr 36{] I O B e ST B N JR A R e R R R e Bj_ﬂé ]2 TE: .[5 I: 65
7 e L e e e e R e ey B1—28 12 19: 80 1: B0
;b PG, SO R e s T N, 0 B1—30 12 22, — 2.l
16 o Bl | e e B Al B1—32 12 23: 10 2: 10
T AT S e S e e s T B1—34 12 24. 75 225
AT I e e ey B1—36 12 26: 40 2: 40
A T . B1—38 12 28: 05 2: 55
AP R R o B SRR i ik BR1—40 12 29:. 70 270
Balkskarvstyeke, stallbarf .. . ....00ians B9—01 Y2 3: 30 0: 30
Balkskarvstycke, S-formaf ............. Be—02 12 6: 15 0: 55
MARK SYLWAN AB «. HORNSGATANGB? . STOCKHOLM . TEL. 689222, 6893 30




Det. nr, l Antal per forp. Pris per forp. Pris per st,
PLATTOR
Plattor, rektangulara
0,6 mm plat
e R O o Cl—52 12 11: — Ts—
30X 108 ,, o e e S e e e Cl1—74 12 14: 30 1: 30
Chire I e e C1—92 _ 12 12: 45 1: 15
8O 138 ¢ e et T e e C1—95 12 16: 50 1: 50
R e e e R s P st S P o C1—99 12 19: 25 1: 75
Plattor, rektanguldara |
1 mm plat
BHSEHTEMIT. b i i e e e C2—52 1.2 12: 10 1: 10
BONCEOH . o Seiins i e e e C2—74 12 16: 50 1: 50
e i e T T e T R C2—92 12 14: 85 1: 35
BOSCGIRG: w0 Pl i bl i et e e e C2—95 l 12 22; — 2: —
FaSGESE T | e s s e C2—%9 12 30: 25 2: 75
HOEstVelal o aloh v uie s pomiiviim it it & C5—52 12 11: — T¢ —
LREA ko R S I S NS Co—17 1 15: 50 15: 50
DRAGSTANGER
langd mellan hélcentra
T8 BT e b Sabe e T Dl—12 12 1: 65 D: 15
BEIY e e S R R e e e A D1—13 12 1: 65 0: 15
1 8 L R e o e ke G g D1—20 12 2: 20 0: 20
Lo R il S L S e S e S R e A D1—22 12 2: 20 0: 20
ABLET L R T R D1—23 12 2: 20 0: 20
v R S R (O T D1—40 12 2: 75 0: 25
A R e P R s e - D1—42 12 2: 75 0: 25
optats J VRS SO S R R e D1—43 12 2: 75 0: 25
Pt M R B e B : D1—280 12 3: 30 0: 30
BBl o e e R e e e it D1—82 12 3: 30 0: 30
KOPPLINGSPLATAR
Qyearfedlleplet SRiiGay e e e F1—01 100 8: — 0: 10
0 e A e L S F1—02 100 10; — 0: 14
KOLEDTEL  Ginitiian v i Mo Ak ek : F1—03 50 4: 50 D: 12
[ARETIRREE iy s it : F3—01 100 12: — 0: 146
YHervinkal « oooacinsiraiiievnadinsie s F3—02 50 8: — 0: 18
Sogelnlal . G e s e e e e F5—01 25 2: 50 0: 12
Enkel EIommer: oo e oot e s menmint o F7—01 100 8 = 0: 10
Dubbalflammer o cdaieyeism v s FA—02 50 4: 50 0: 12
Bandhvlser oo da i iah iy c ey Fe—01 50 10: — 0: 25
Andhylsa Fe—02 50 10: — 0: 25
SkervBEYIEa  Ga N R S r e e Fo—03 25 6: 50 0: 30
AXLAR
" Axel 4 mm @ léngd 556 mm  .......... G4—A40 1 1: 40 1: 40
Axel & mm @ langd 556 mm G6—40 1 2: 10 2: 10
Roraxel Idngd 556 mm ... iinivivas G7—40 1 6: 50 &: 50
Spérad axel ldngd 556 mm  ........... G8—40 1 4 — 4: —
MARK SYLWAN AB - HORNSGATAN 87 . STOCKHOLM . TEL. 689222, 689330




Det. nr. Antal per forp. Pris per forp. Pris per st.
AXELTILLBEHOR
Stoppring for. 4 mm - axel <. ciodaieian H1—04 12 3: 85 O: 35
Stoppring Tor:é mmoaxel oo senasiias H1—064 12 3: 85 0: 35
Tarntno-ford mm axel ol ina e H2—04 16 8: 25 0: 55
Tarning for 6. mm Qxel oo veaaias H2—06 16 8: 25 0: 55
Ringiiord mmeaxal: codeiod in vy aisua H3—04 50 Z: — 0: 05
Ring for Gemmiomel’ v iesinme oo s e H3—06é 25 By 0: 06
HYLSOR
PRl Bia TR s i i i o e s H4—05 50 3: 50 0: 08
Langd 12 N T H4—12 25 2: 60 0: 11
T b R S R e e e H4—20 25 3: 60 0: 15
Slitsad hvlea s i s s s s o i H5—12 25 3: &0 0: 15
BkErhylzal i e o m T e D e H8—01 2 5 — 2: 50
Meiselhvlsa v cidmiigi i HE—02 2 B 1: .50
iR e s A e T e H9—06 i 7: 70 3: 85
LAGER och LAGERTILLBEHUOR
Lagerhyvlsafor 4 mmaxel ............. L1—04 16 3: 30 0: 22
Lagerhylsafer S mmaxel ............. L1—06 16 3: — 0: 20
Kullager (SKF EL&) fér 6 mm axel ...... L3—04 4 16: 80 4: 20
Vevsfalslafer: (v e i sug L5—04 8 5. — 0: &5
Enkel lagerplat | s ciiiesite aeesan v L9—01 25 3: 50 0: 16
B e T S T SR e B R R Le—02 50 7i— 0: 17
Kl laaarkion i s s a i e i e 3 Le—06 4 Q. — 2: 25
S AR s e Pl DR L9—60 24 3. 60 0: 15 =|
3B P T R L R et i, e e Le—b64 8 4y — 0: 50
HJUL och HIJULPLATAR etc.
Eimhiulzplat: (oo sl dreniS st N1—01 8 p e 0: 25
Linhjulsplaf med spar .. .ciceeenvnsons MN1—02 3 2: 80 0: 35
RalaRinlsnlals o R e e MN1—05 3 D — 1: 20
Halindelodiskiva: . . o i e siings N3I—01 8 b5: 25 0: 85
e Oe I e e e e N3—03 4 Qs — 2: 50
St rarfdalls s Toammie o S bn st e e N3—05 ] 4: 50 4: 50
B T B T R e s R . MN5—04 8 Z: 50 0: 35
Linhiol - far S mmanel foe i vommisis e N5—06 8 3 — 0: 40
SKIvhiUly s i il s o s e e R N7—46 4 11: — 2: 75
N b B M R ittt i s o v N8—42 4 3: 80 0: 25
Ratt N9—63 2 A — 2: 20
CYLINDRISKA KUGGHJUL
T T e e | G G U g T e P1—16 4 Q: — 2: 25
24 R e e T L P1—24 4 12: — 3 —
32 i R e e { R RS R G P1—32 4 14: — 3: 50
48 R A W L T P1—48 4 16: — A
64 G e R T R AT s e P1—&64 4 18: — 4: 50
a0 Ly T I B T S G e S P1—80 4 22 — 5: 50
Q4 N T A e e P1—26 1 7+ 50 7: 50
Invdndig kvggkrans &4 kvggar ........ P3—64 4 32: — B,
Kugastans BECUNEAT e simnnisie s mma P3—35 4 36: — Q@ —

MARK SYLWAN AB - HORNSGATAN8? . STOCKHOLM . TEL. 689222, 689330



Det. nr. Antal per forp. Pris per forp. Pris per st,

SNACKOR och SNACKHJUL
SHACKEREDY: o i s i i s Q2—072 2 10: — 5: —
SRCICI T LI e e e e L R Q2—45 2 12: — b —
KONISKA KUGGHJUL
Uiraxhinge 1ol s o s v s inai o R1—18 2 5: 50 2 75

T ] R3I—20 1 : —_—
T e e R { S ] } 13: 50 =
KEDJA och KEDJEHJUL
Kedig: oo s i s a 2 S1—01 2 1: 50 0: 75
Kedishiol: T4 kUgdar . .o i s S51—14 4 5: 60 1: 40
KediahIuliR8 B W6 i e e S1—28 4 7: 80 1: 95
SKRUY, MUTTER etc.
Skruy med ostskalle MIX &6 ........... 3 p (R 1 5 100 2. 70 0: 04
Skruv med ostskalle M3X ¢ ........... T1—09 100 o i il 0: 04
Skruv med osiskalle M3X15 ........... T1—=75 100 3: 20 0: 04
Skruv med ostskalle M3 24 ... ........ 7 T | 50 1: 90 0: 05
GglebUlE MBI T2  votnvnsmnsies o awises T3—12 25 b&: 75 0: 30
Muolter: M3 sexkant e ki ik T4—02 100 1: 25 0: 03
AR T g R, R e et LS T T5—08 100 1: 80 0: 02
Stoppskruv (Unbrake) M3X 2,75 ....... Té6—03 25 4: 50 0: 30
Stoppskruv (Unbrake) M3 X5 R T&—05 25 6: 50 0: 30
Stoppskruy med spar M3X 2,75 ....... T7—03 100 3: 460 0: 05
Stoppskruv med spar M3X5  ....... T7—05 100 3: 60 0: 05
SpannsHEE langd! "R MM s ciimebie s | T9—09 &5 2: 20 0: 09
Spannstfe langdi T2 i eenceimriimsivn o T9—12 25 2: 20 0: 09
OVRIGA DELAR
TSI i d Lk A . e O R Ul1—01 25 1275 0: 05
TraRelslanle il S e Ul1—aoz2 25 2: 25 0: 10
ViahRellaniles om0 alims ale e st Ul—05 25 3: 50 0: 15
T R L s i i) S T U3—01 10 2: 40 0: 28
spiralfiaders s o is aneRd e U5—01 10 O 0: 55
Flodarskol it i e v i e e us5—02 10 4: — 0: 45
Braglicder: ol e b bl i e ey Us5—05 2 0: 80 0: 40
Sh sl | ot e e e e L R S e B U7—o01 10 3: 80 0: 40
Cata iR ntel Ain fulabaye -l BN L, ST S U7—02 10 5: — 0: 55
TILLRBEHOR
GSummiring wd “2omm  esieanta e W1—01 8 1: 70 0: 22
Gaumparing.vd: Lallie SR W1—02 1 0: 55 0: 55
Gummiring yd 104 ,, .ocvivaniions W1—03 1 3: 20 3: 20

MARK SYLWAN AB . HORNSGATAN 89

Ratt till dndring av priserna utan foregaende meddelande férbehdlles.

STOCKHOLM -

TEL. 689222, 68 93 30

hMasterprint Fridman Sthim 57




	1957_1-2
	1957_2-1
	1957_2-2
	1957_1-1

